

## Дарим тепло в День Героев Отечества



9 ноября в Политехе прошёл мастер-класс по вязанию крючком чудесных плюшевых осьминожек в рамках акции "Подари тепло"!

Студенты Политеха своими руками готовят мягкие игрушки, совмещая приятное хобби с полезным и добрым делом, ведь все осьминожки направятся с самыми тёплыми пожеланиями в детские дома, интернаты и госпитали для раненных военнослужащих.

Герои - это люди, которые каждый день защищают нас, это люди, которым как и каждому из нас нужно тепло, забота и любовь. Присоединяйтесь к акции "Подари тепло" и Всероссийской акции #МыВместе!

Новый мастер-класс состоится уже в этот вторник, 13 декабря в 18:00 в 206 аудитории ГЗ.